
５／１３～５／１７分 確認問題 第１章 正の数・負の数 
 

１年  組  番 氏名         

１ 数の大小を，不等号を使って表しなさい。知 各 2 点×5＝10 点 

 ①  ４   ５     ②  −３   −７    ③ −１.６   −０.６ 

   ４ ＜ ５       −３ ＞ −７     −１.６ ＜ −０.６ 
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𝟑
        − 𝟓 ＜ 𝟒 ＜  𝟕  

 

2   数直線を使って，次の数を求めなさい。技  各 5点×2＝10 点 

 

 

 

 

①  −２より−３小さい数        ②  ５より−３大きい数 

    １                   ２ 

 

 

３ 次の計算をしなさい。技 各 5点×6＝30 点 

①  (＋6)＋(＋4)      ②  (−7)＋(−8)      ③  (＋12)＋(−9) 

＝+（6＋4）              ＝−（7＋8）              ＝+（12−9） 

  ＝+10                    ＝−15                    ＝+3 

 

 

 

 

④  (−43)＋(＋27)      ⑤  (＋74)＋(−48)      ⑥  (＋148)＋(−297) 

＝−（43−27）            ＝＋（74−48）           ＝−（297−148） 

  ＝−16                    ＝＋26                   ＝−149 

 

 

 


